

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Befejezte munkáját az SZKP XXV. kongresszusa

A győzelembe vetett szilárd meggyőződés jegyében

Ismét Leonid Brezsnyev az SZKP KB főtitkára

A Kreml kongresszusi palotájában Leonid Brezsnyev zárszavával és az Internacionálé együttes elnéklésével pénteken, kora délután befejezte munkáját az SZKP XXV. kongresszusa. Csaknem ötezer szovjet küldött és több mint száz külföldi küldöttség vett részt a tíznapos kongresszus élénk vitáival és tanácskozáiban.

Pénteken délelőtti zárt ülést tartott a kongresszus, majd az SZKP újonnan megválasztott Központi Bizottsága és Központi Revíziós Bizottsága ülésezett. Itt került megválasztásra az SZKP KB főtitkára, a KB Politikai Bizottságának tagjai és póttagjai, a Központi Bizottság titkárai, a KB mellett működő Pártellenőrző Bizottság,

valamint a Központi Revíziós Bizottság elnöke.

A kongresszus ünnepélyes záróülése pontban délután egy órakor kezdődött. Leonid Brezsnyev, az SZKP KB főtitkára mindenekelőtt ismertette az SZKP vezető szerveinek új összetételét. E szervek megválasztása volt az SZKP XXV. kongresszusának 4., vagyis utolsó napirendi pontja. A kongresszusi küldöttek meleg tapssal fogadták az ismertetést, különösen nagy ünneplésben részesítették a főtitkári minőségében újjáválasztott Leonid Brezsnyevet, valamint Alekszej Koszigin miniszterelnököt, aki ismét tagja lett a Politikai Bizottságnak.

Ezt követően Leonid Brezsnyev mintegy húszperces záróbeszédében vont meg a pártkongresszus mérlegét. Tömör, közvetlen hangvételű, lényegretörő beszédét a kongresszus delegátusai lelkes tapsal és éljenzéssel fogadták.

Az SZKP KB főtitkára ezután beárnyalt nyilatkozta a kongresszust. Ezután ötezer küldött, a kongresszus külföldi vendégei — mindenki a saját nyelvén — együtt énekelte el az Internacionálét. Percekig tartó ismételt tapsal, baráti öleléssel, forró kézszorítással vettek búcsút egymástól a történelmi tanácskozás résztvevői, maradandó élményekkel hazájukba visszatérő külföldi vendégei.

L. Brezsnyev:

A nagy tettek kongresszusaként fogják számon tartani

Az SZKP XXV. kongresszusának mondott zárszavában Leonid Brezsnyev, a párt Központi Bizottságának főtitkára biztosította a küldötteket, hogy az „új Központi Bizottság, a Politikai Bizottság, és KB-titkárság minden megtesz majd, hogy teljes mértékben megfeleljen a reá háruló felelősségnek”.

Legfőbb feladatunkat természetesen abban látjuk, hogy biztosítsuk a XXV. pártkongresszus határozatainak megvalósítását, ami új, nagy győzelmeket biztosít a kommunizmus és a béke ügyének — mondotta.

A kongresszus összegezte az előző öt éves terv eredményeit, figyelmesen és tárgyiasan elemezte a tapasztalatokat, s megvitatta jövő terveinket. Most jobban látjuk, hogy hol vannak az új források, a további növekedés új tartalékai, világosabban megértjük a párt előtt álló új feladatokat — hangoztatta Leonid Brezsnyev.

A kongresszus meghatározta a párt elvi politikai irányvonalát az elkövetkezendő évekre. Kitzúta az új feladatokat az ország erejének további növeléséért, a szovjet emberek életszínvonalának emeléséért, az egész társadalmi élet tökéletesítéséért folytatott harcban. A kongresszus megjelölte az új, konkrét feladatokat külpolitikai téren, a békéért és a nemzetközi együttműködésért, a népek szabadságáért és függetlenségéért vívott küzdelemben is.

A kongresszuson jóváhagyott tervek nem könnyűek, feszítettek, a kitűzött feladatok igen komolyak — mutatott rá Leonid Brezsnyev —, majd kifejezte szilárd meggyőződését, hogy a terveket sikerül teljesíteni, a feladatokat sikerül megoldani. Céljuk ugyanis szocialista hazánk további felvirágozta-

tásának, a szovjet emberek békés és boldog életének biztosítása. Ezért kétségkívül az egész szovjet nép támogatni fogja őket.

Az SZKP Központi Bizottságának főtitkára emlékeztetett arra, hogy a szovjet emberek egyszerű szocialista munkavállalásokkal köszöntötték a párt XXV. kongresszusát. „Ez a párt és a nép célja, szellemi ereje és tettei egységének legerőteljesebb, leghatékonyabb megnyilvánulása” — hangoztatta.

Leonid Brezsnyev a továbbiakban szólt arról, hogy a kongresszus címere sok ezer levél és távirat érkezett. Aláhúzta, „ezeket olvasva, jogosan vagyunk büszké a szovjet emberre, szovjet hazánk politikailag érett és aktív állampolgára, az igaz hazafira és internacionalistára”.

Leonid Brezsnyev a kongresszus nevében köszönetet tolmácsolta mindazoknak, akik a párt legmagasabb fórumán felszóltak, köztük a szocialista és kapitalista államokból, a nemrég függetlenné vált országokból érkezett külföldi elvtársaknak és barátoknak, valamint azoknak, akik levélben vagy táviratilag köszöntötték a tanácskozást.

A kongresszus munkájában a kommunista és nemzeti demokratikus pártok és mozgalmak képviselőit száznál több küldöttség vett részt. Külföldi osztálytestvéreink, sok baráti szót intéztek az SZKP-hoz, hazánkhoz és népünkhöz. Szóltak a népek szocializmushoz és a kommunizmushoz vezető útját megnyitó SZKP történelmi küldetéséről, s a Szovjetuniónak a világ népei béke-

harcában betöltött szerepéről. Hálások vagyunk ezekért a szavakért, s a magunk részéről biztosítani szeretnénk a világ különböző országaiban élő kommunisták, munkásokat, a nemzeti függetlenség és társadalmi haladás harcosait, hogy a Szovjetuniónak a kommunista és egész népe a jövőben is maradéktalanul teljesíti internacionalista kötelezettségeit — hangsúlyozta a KB főtitkára.

A kongresszus nemzetközi, köztük burzsoá sajtó-visszhangja kiemeli a szovjet kommunisták összeforrottságát, optimizmusát, az SZKP politikájára jellemző szilárdságot és magabiztosságot. Úgy gondolom, hogy ezzel az értékeléssel mi is egyetérthetünk.

Legmagasabb pártfórumaink sorában a XXV. kongresszus megkülönböztetett helyet foglal el. A nagy tettek kongresszusaként fogják számon tartani, amely a realizmus és tárgyiasítás, a saját erőnkől fakadó nyugodt magabiztosság, a kommunista építész nagy ügyének, a szilárd és igazságos világbékeért vívott harcunknak újabb győzelmébe vetett meggyőződés jegyében végezte munkáját — fejezte be L. Brezsnyev.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Óvári Miklós látogatása Szegeden

Mint tegnap jelentettük, kintette Ópusztaszeren a ter- Óvári Miklós, az MSZMP vezeti Nemzeti Emlékpark Politikai Bizottságának tagja, munkálatait. Szegedi prog- a Központi Bizottság titká- ramja az Oktatási Igazgató- ra csütörtökön az esti órák- ban Szegedre érkezett. Teg- nap, pénteken ellátogatott a- sel ért véget.

Látogatásáról lapunk 3. oldalán részletes tudósítást árképző fősíkolát s megte- adunk.



Ópusztaszeren (balról jobbra): Szabó G. László, dr. Trog- mayer Ottó, Óvári Miklós, dr. Komócsi Mihály és Hantos Mihály



Enyedi Zoltán felvételei

Aktívaülés az újszegedi pártiskolán

Az SZKP Politikai Bizottságának és a KB-titkárságának tagjai

Az SZKP XXV. kongresszusán megválasztott új Központi Bizottság pénteken megtartotta első ülését. A plénumon megválasztották a párt KB-főtitkárát, Politikai Bizottságát és KB-titkárságát.

Az SZKP Központi Bizottságának főtitkárává Leonid Brezsnyevet választották meg.

A Politikai Bizottság tagjai: Leonid Brezsnyev, Jurij Andropov, Andrej Grcsko, Viktor Grisin, Andrej Gromiko, Andrej Kirilenko, Alekszej Koszigin, Fjodor Kulakov, Gjinmuhamed Kunajev, Kirill Mazurov, Arvid Pelse, Nyikolaj Podgornij, Grigorij Romanov, Vlagyimir Cserbickij, Mihail Szuszlov és Dmitrij Usztyinov.

A Politikai Bizottság póttagjai: Gendar Aliev, Pjotr Gyemicsev, Pjotr Maserov, Borisz Ponomarjov, Saraf Rasidov és Mihail Szolomencev.

Az SZKP Központi Bizottságának titkáraivá választották Konsztantyin Csernyenkót, Vlagyimir Dolgihot, Ivan Kapitanovot, Konsztantyin Katusevet, Andrej Kirilenkót, Fjodor Kulakovot, Borisz Ponomarjovot, Mihail Szuszlovot, Dmitrij Usztyinovot és Mihail Zim'jatint.

Az SZKP Központi Bizottsága mellett működő Pártellenőrző Bizottság elnöki tisztében megerősítették Arvid Pelsét.

Az SZKP Központi Revíziós Bizottsága Gennagyij Szizovot választotta meg elnökévé.

Jugoszláviában járt a SZOT küldöttsége

Gáspár Sándornak, a Szakszervezetek Országos Tanácsa főtitkárának vezetésével március 2-től 5-ig a Jugoszláv Szakszervezeti Szövetség vendégeként Jugoszláviában tartózkodott a magyar szakszervezetek küldöttsége. A küldöttséget fogadta Vlagyimir Bakarics, Jugoszlávia államelnökségének alelnöke. A delegáció látogatást tett a Belgrád közelében levő Pancsován egy vegyipari vállalatnál, és baráti

beszélgetésen találkoztak jugoszláv szakszervezeti funkcionáriusokkal. A két küldöttség vezetője a hivatalos megbeszélések befejezése után, pénteken a jugoszláv szakszervezetek belgrádi székházában sajtóértekezleten tájékoztatta az újságírókat a tanácskozások tartalmáról és eredményeiről. A Gáspár Sándor vezette küldöttség pénteken Belgrádból visszautazott Budapestre.